
中国运载火箭技术研究院

⒛⒛年博士研究生入学考试

高等数学 试题
(本试题答案必须全部写在答题纸上,写在试题及草稿纸上无效 )

(本试题共 4∶ 页,共三题 ,总分 100分 )

-。 单项选择题 (本大题共 5小题,每小题 3分 ,共 15分 )

在下列每个小题所列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其代码

(字母)填写在答题纸上。错选、多选或未选均无分。

1.l“ 刀z刀 +3刀 +4刀 +罗 =( )。

(A) 2        (B) 3      (C) 茌        (D) 5

2.设圆的半径以2厘米/秒的速率增加,则该圆在半径为 5厘米时, 面积的变化

速度为(  )厘米/秒。

(A)10丌 :   (B) 20万 ;   (C) 25万 ;   (D) 50刀

⒊ 幂级数
茗芳
/的收敛域是()。

⑴←3,o ⑶卜
:,扣  ⑹卜:,争  ⑶←:÷

4.设 月丿纟都是刀阶正定矩阵,则下列矩阵正定的是 ( )。

(A)Z+B ;       (B) /召以

C)/B;      (D)'+r(J表 示单位矩阵)。

5.假设总体X服从均值为〃,方差为 c「 9的正态分布,记作X~Ⅳt/J,'),

/Yl,亻
2,·
··,犭冖(刀 )D是取白

犭
一个简单样本,令歹=÷

客
焉 :∷ 则下歹|式子中

正确的是(  )

(Al X~Ⅳ (丝 ,￡。;     ①) X~Ⅳ(丝 ,σ 2):
刀  刀                    刀
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lc)歹 ~Ⅳ (〃 ,￡三);    (D)歹 ~Ⅳ⒄〃,刀σ2)。
P9

二。填空题 (本大题共 5小题,每小题 3分 ,共 15分 )

请将每小题的空格中的正确答案写在答题纸上。错填、不填均无分。

1.⒒m艿
s̄1n亻
=(  )。

艿→0艿 -tan艿

2.设矩阵/满足 /2+2/-3f〓 0,f为单位矩阵,则彳的特征值

只能是 (  )。

3.  已矢口

丨: ∶lx=丨:1 ∶l, 
贝刂;钜阵X= (    )。

4.设欧氏空间火3中的向量歹〓Ⅱ,1,丬]r,J〓Ⅱ,乇,2F,则 a在 J上的投影

为(   )。

5.设离散随机变量X的概率分布为
豸 1 2 3

尸G丫〓艿) 0。 40 0.35 0,25

则X的方差为 (  )。

三。解答题 (本大题共 10小题,每小题 7分 ,共 TO分 )

请将解答写在答题纸上,解答应写出文字说明,证明过程或演算过程。

1. 设曲线y=h21n(善
)

(1) 求它在与丌轴的交点处的切线方程 ;

(2) 求最小值点的坐标。

2.设 y=/rjr)=《艿-D(× -ω(r~θ ,其中0(`<g(r,满足

1/(x》
拓=0,f/(豸 )‘奶‘〓-2,J∶ /(艿》拓〓-3

求曲线y〓 /←)与丌轴围成的图形的面积。

3.在「中,求点G,0,-2)到平面艿+2y+z〓 4的最短距离。
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(1)求概率尸(X到,y‘
:);

(2)求随机变量X和 y的边缘密度函数。

/(男9`)t{Ψ , 0兰艿≤叁』兰′≤1
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=∵
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=↑
r△∵丁∵∷Fv哪 =·∷

衤屮
|Γ

Ⅱ睁 |Ⅱ∷屮 中 Ⅱ十 ||予
丸9Ⅱ∶廊抑>p钾自夸呼 呷哪

∷∷∷∷机样本|∷∷∷∷∷ ∷ ∷ ∷ ∷  ∷ ∷   ∷  ∷ ∷∷∷ ∷I  ∷ ∷

∷ Ⅱ 艹缶||∶耱 |草0咖辟 艹
∴
△ 軎|Ⅱ。阜|咿卧

∷  计。∷ ∷  ∷

估艹Ji由碥度:       ∷  ∷

∴二丸说三厶丸|忘嘉来阜总”
'∷

∷钠产本

∷∷碥植∴钛汆∷寥薮

'品

娃蓓艹楂舳蕞∷天似然估计值:   ∷ ∷ ∷  ∷ ∷

〓·∷
.
∷

〓
〓·∷∷∷〓〓〓一〓〓〓∷∷∷∷∷〓〓∷〓∷∷∷∷∷〓〓
〓〓·〓∷〓∷
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